

庆丰中路与中原路交叉口
文昌大道与大庆路交叉口

红绿灯不读秒 司机跟着感觉走

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 昨日，记者在周口市区庆丰中路与中原路交叉口一处红绿灯前看到，东西南北四个方向的红绿灯指示方向正确，却没有了读秒功能，给过往驾车人带来一定不便。

当日上午，记者在该路口看到，不少车辆正在静静地等红绿灯，路口西面的红绿灯指示栏上的指示标志在正常工作，但旁边的读秒装置却没有工作(如图)。“红绿灯读秒可以让司机有个心理准备，避免个别司机错误判断交通信号灯转换的时间，以减少交通事故的发生。”路过此地的一位司机表示，红绿灯不读秒，司机只好跟着感觉走，如今，闯红灯一次扣6分，真是让人“伤不起”。

无独有偶。记者来到文昌大道与大庆路交叉口附近，发现该路口北面的红绿灯也不读秒，而其他3个方向的红绿灯读秒功能正常。“以前，这个路口的红绿灯读秒功能工作正常，不知道什么时候一个方向的红绿灯就不读秒了。”经常路过这些路段的司机张先生表示，希望有关部门赶紧把红绿灯的读秒功能恢复正常，以免给司机带来不便。



□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 你把自家的楼顶打造成楼顶花园了吗？瞧，住在周口市区交通大道周口荷花市场南门的业主们，就在楼顶建起了庭院，在庭院里种上果木，这些果木逐步连成片，形成一个长达百余米的“绿色长廊”，成为闹市里一道独特的风景。昨日，记者目睹了“长廊”风采。

当日上午，有市民称市区交通大道荷花市场南门的楼房顶上，有个“绿色长廊”很是壮观。接到线索后，记者赶去采访。沿交通大道由东往西，走至周口荷花市场南门时，一抬头，“绿色长廊”已经呈现在眼前。穿过熙攘的人群，记者顺楼梯走至楼顶，豁然发现这里是一户户的庭院，庭院尽管大门紧锁，但透过长到墙外的枝叶，依然能看得出院内果木长得郁郁葱葱(大图)。

记者正欲敲门时，恰遇业主刘先生开门修剪果木。“俺这里的家家户户，自家院里种的菜、树上结的果子都吃不完。”得知记者要采访，他高兴地把记者领进了院子。刘先生介绍，这栋房建于上世纪90年代，当时的设计方式就是下面是商铺，上面是住房。当初，许多业主和他一样，就是看



中了楼顶面积大，可以种植花草才在这里置业的。慢慢地，大家在楼顶不约而同地建起了庭院，庭院里也相继种上了果木，这些果木逐步连成了片，组成了长达百余米的“绿色长廊”。

在庭院一角(小图)，刘先生介绍起他种的石榴、拐枣、冬枣、凯特杏、木瓜、猕猴桃等果树，还有药牡丹、樱桃、兰花、文竹等花草，显得分外惬意。“院里长的黄瓜、西红柿、南瓜、冬瓜平时都吃不完，我还会动员亲戚朋友来采摘。”他自豪地说，“俺这里的菜，保证是无公害的，吃着放心。”更是让刘先生得意的是，前些年，他托朋友从北京引

进一种西红柿，这种西红柿能结出7种颜色的果实，客人吃了不但称赞味美，而且还能表示“开了眼界”。“种花草和果蔬，不但能修身养性，而且能净化空气。”刘先生建议市民，如果条件允许不妨把自家楼顶都建成楼顶花园，这样既利人又利己。

广告

周口是农业大市，每年外出的农民工数量300多万，居全省前列，全国各地都有周口农民工的身影。远离家乡的游子，无论身处天涯海角，都有家乡人在牵挂。牵挂他们的，有亲人，有政府，有具有高度社会责任感的企业……

建行河南省分行针对户口在农村的外出务工农民、回乡自主创业人员，针对农民工金融服务和产品需求多元化趋势。推出了以“福农卡”为载体的“乐家·乐业卡”产品，经中国人民银行批准后，今年在全省开始发卡。作为农业大市、务工大市，建行周口分行积极响应政府号召，加快推进产品销售，截至2013年3月底，该行共发放“乐家·乐业卡”14110张。

农民的专属银行卡

该行针对户口在农村的外出务工农民、回乡自主创业人员发放“乐业卡”，在家留守务工农家人发放“乐家卡”。该卡以“福农卡”产品为基

建行推出“乐家·乐业卡” 让乡愁只有一张卡片的距离

础，实现一家双卡发卡模式，两卡分别定名为“乐家卡”、“乐业卡”。“乐家卡”、“乐业卡”可享受涉农商圈专项服务、政策性农业保险优惠服务，并可作为涉农补贴、农村社保、新农村发放载体。

支农惠农服务优

据了解，建行本着反哺农民的原则，对该卡在管理费、手续费等方面给予客户优惠待遇，并在节假日期间提供特殊时段优惠活动。一是提供价格优惠。客户办卡减免首年年费及小额账户管理费；春节、中秋节等传统节日，客户返乡取现、汇款业务较为集中，

省建行为持卡客户提供省内异地交易手续费优惠服务；通过我行在乡镇指定合作点布放的POS终端办理小额取现免收手续费。短信汇款免收手续费（省内）。二是发卡灵活。网点从劳务输出地针对外出务工群体营销时，可根据客户务工地点或日常用卡地选定发卡机构，由营销网点代理发卡。三是提供保险保障。营销活动期间，办理“乐家卡”、“乐业卡”免费赠送意外险一份；通过总行与银联及中国人保公司的合作，为投保中国人保政策性农业保险的农户提供保险便利。四是提供贷款支持。针对从事生产经营的农户及在县、乡（镇）自主创业人员提供贷款支

持。五是享受消费特惠。此项为“福农卡”的特色服务，持卡客户在“福农卡”签约商户享受特惠服务：农业生产资料直销、联盟商户专享优惠、网上销售。

广告

对抗紫外线，打好护眼保卫战 ——周口眼镜批发城太阳镜走俏市场

炎炎夏日，紫外线强烈。据有关专家介绍，受臭氧层、云层等因素影响，夏季的紫外线很强，再加上此时人体对紫外线的抵抗力处于最低水平，所以夏天紫外线容易对我们的眼镜和皮肤造成伤害。

好口碑赢得火爆销售

在周口市七一路五一广场对面二楼的周口眼镜批发城，太阳镜销售异常火爆，选购太阳镜的顾客让偌大的二楼批发城看起来略显拥挤。据了解，来这里配镜的好多人是通过朋友介绍过来的，其中张女士就是因为同事在这买过太阳镜才过

来选购的。“我同事在这儿买的太阳镜特别好看，而且不贵。听他们说，没有质量保证的太阳镜会伤害眼睛，所以我不敢在一些小饰品店或者地摊买太阳镜。这里的眼镜都有合格证书，质量有保证。我那同事近视眼，经常戴隐形眼镜，夏天天气干燥，在没配太阳镜之前，我们一起出来的时候老说眼镜发涩、发干。现在好了，出来戴上太阳镜还防止了她隐形眼镜的水分蒸发，真是一举多得的好事。所以我也想买一款既时尚好看又保护眼睛的太阳镜。这样以后出去就不怕太阳晒了，而且还挺风光的。”张女士说。

有多少种需求就有多少种服务

当下，人们在追求太阳镜功能化诉求的同时，更加偏向于它的装饰性，拥有多款自己喜爱的不同太阳镜已成为一种时尚。针对顾客的不同需求，为了让更多消费者找回属于自己的那份美丽与自信，周口眼镜批发城引进了上百种品牌的太阳镜，时尚、经典、奢华……这里有28元、38元、48元……价格不等的大众品牌；也有从几百元到几千元的高档品牌太阳镜。

周口眼镜批发城的李经理告诉

记者，原先近视顾客没法选配太阳镜，但现在周口眼镜批发城解决了这个问题，他们可以根据个人需要来验光，把验光结果发到太阳镜厂家，提供量身订制近视太阳镜的服务，虽然价格比一般太阳镜的价位略高点，但也是眼镜界一大惊喜。

优质太阳镜，护眼好帮手

资深验光师张医生说，户外活动越来越多，面对强烈的紫外线，眼睛的保护不容忽视，市民应该提前为自己选购一副合适的太阳镜以抵抗紫外线对眼睛的伤害，如果是单纯对抗紫外线，一定要选“防UV400”的。

相关链接：紫外线(Ultraviolet)简称UV，紫外线对人体的皮肤、眼睛等能造成严重的伤害。UV400指的是防紫外线系数，太阳镜上有“UV400”标识的说明镜片能阻挡全部紫外线，可100%地反射、吸收紫外线。很多好的UV400太阳镜还有偏光功能，偏光太阳镜除了基本的防紫外线功能外，还具有防眩光、路面反射光线、水面鳞光等，适合驾驶、钓鱼、旅游、日常佩戴。选择哪个还是要看你的用途，如果只是出去玩的话，戴UV400的就可以了，而如果要开车钓鱼滑雪什么的就选择偏光镜片。